

Редакционная коллегия и коллектив журнала «Вестник ТвГУ. Серия: Экономика и управление» сердечно поздравляют юбиляров, желают творческих достижений в научно-исследовательской деятельности и активного сотрудничества с журналом.



***К юбилею Почетного Президента Финансового университета при Правительстве РФ, Заслуженного деятеля науки РФ, доктора экономических наук, профессора, Аллы Георгиевны Грязновой***

**Уважаемая Алла Георгиевна!**

Адресуем Вам самые искренние поздравления и теплые пожелания с Юбилеем!

Мы признательны Вам за понимание стратегической важности фундаментального экономического образования. У Вас – Почетного Президента Финансового университета, Заслуженного деятеля науки Российской Федерации много заслуг перед нашей страной, Ваш неординарный организаторский талант, мудрость, несгибаемая воля позволили создать один из ведущих ВУЗов современной России.

Но для преподавателей и сотрудников Института экономики и управления Тверского государственного университета Вы всегда были и будете образцом преданного и честного служения экономической науке. Для Тверского государственного университета это не просто слова, ибо именно в период становления университета в Московском финансовом институте, который Вы возглавляли, подготовили и защитили диссертации наши сотрудники к.э.н., доц., зав. каф. бухгалтерского учета Е.С. Грушко, к.э.н., проф., зав. каф. финансов Г.Л. Толкаченко, к.э.н., доценты Л.А. Дубинина, Е.В. Комарова, И.А. Медведева, О.Б. Фомина, старший преподаватель Н.И. Косарская.

Уже многие годы Институт экономики и управления нашего университета связывает с Департаментом экономической теории плодотворное сотрудничество, выражающееся в активной совместной научно-исследовательской деятельности, в участии профессоров департаментов университета в работе редакционной коллегии журнала «Вестник ТвГУ. Серия «Экономика и управления» (ВАК) в качестве ее членов и экспертов, в совместном проведении целого ряда научно-практических конференций, обмена опытом по работе с аспирантами и пр.

Научная школа по экономической теории, созданная и возглавляемая Вами на протяжении многих лет внесла в эту сложную и прекрасную науку столь значительный вклад, что кроме слов благодарности и признательности хочется поклониться Вам, и выразить восторг Вашему жизне- и человеколюбию, умению держать удар,

отстаивать даже в самых сложных ситуациях идеи и традиции политэкономического анализа.

Вы организатор многочисленных международных конференций, каждая из них стала ярким событием в научной жизни. Ваши просветительские инициативы вызывают настоящий интерес, творческое участие и задают импульс для размышлений над парадоксами хозяйственной жизни современной России.

Желаем Вам бодрости и энергии, талантливых, верных соратников и учеников. Уверены, что Ваш авторитет ученого и уникальный организаторский опыт будут и впредь служить интересам российской науки и образования.

Врио ректора  
Тверского государственного университета  
Директор Института экономики и управления  
Тверь, 2022 г.

С.Н. Смирнов  
Д.И. Мамагулашвили